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平成２２年 第３回沼田町議会臨時会 会議録 

 

                      平成２２年 ３月３０日（火） 

                      午後 １時４０分  開 会 

１．出席議員 

  議 長 ９番 杉 本 邦 雄 議員    １番 津 川   均 議員 

      ２番 横 山 忠 男 議員    ３番 高 田   勲 議員 

      ４番 大 沼 恒 雄 議員    ５番 絵 内 勝 己 議員 

      ６番 上 野 敏 夫 議員    ７番 橋 場   守 議員 

      ８番 中 村 保 夫 議員   １０番 渡 辺 敏 昭 議員 

 

２．欠席議員  なし 

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町   長  西 田 篤 正 君   

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副町長      生 沼 篤 司 君  会計管理者  金 子 幸 保 君   

総務課長     神   憲 彦 君  地域開発課長 横 山   茂 君   

財政課長     辻 山 典 哉 君  農業振興課長 辻   広 治 君    

住民生活課長 栗 中 一 弘 君  建設課長    谷 口   勲  君    

和風園園長  篠 原   毅  君  旭寿園園長  吉 田 憲 司  君 

    

５．教育委員会委員長の委任を受けて出席した説明員 

  教育長       松 田   剛 君   次  長     浅 野 信 行  君 

 

６．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長     金 平  嘉 則  君  書   記      川 嶋   智   君 
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７．付議案件は次のとおり 

（議件番号）     （件   名） 

会議録署名議員の指名 

会期の決定 

議案第 ４２ 号 平成２１年度沼田町一般会計補正予算について 
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開 会   １時４０分 

   

（開 会 宣 言） 

○議長（杉本邦雄議長）只今の出席議員数は１０名です。定足数に達してますので、

本日を以って召集されました平成２２年第３回沼田町議会臨時会を開会します。こ

れからの本日の会議を開きます。本日の議事日程はお手元に配布のとおりでありま

す。 

   

（会議録署名議員の指名） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名

議員は、会議規則第１２０条の規定により、４番、大沼議員、５番、絵内議員を指

名致します。 

   

（会期の決定） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第２、会期の決定を議題と致します。お諮り致します。

本臨時会の会期は本日１日間に致したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間に決し

ました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第３、議案第４２号。平成２１年度沼田町一般会計補

正予算に議題と致します。提案理由の説明を求めます。財政課長。 

○財政課長（辻山典哉課長）議案第４２号、平成２１年度沼田町一般会計補正予算

について。平成２１年度沼田町一般会計補正予算を別冊のとおり提出する。平成２

２年３月３０日提出、町長名でございます。 

 別冊の一般会計補正予算第１０号、１頁をお開きを願いたいという風に思います。 

〔以下、補正予算１頁を朗読。（１条２項省略）〕 

○財政課長（辻山典哉課長）まず７頁、一番後ろの頁なりますか、歳出をお開きを

願いたいという風に思います。まず２款総務費の２４目地域活性化きめ細かな臨時

事業費でございます。１千４３万円の追加補正でございます。国の２次補正でござ

いますけれども、交付金の第２次配分がございまして、７５４万３千円が追加配分

されたことによりまして、事業費を増額するものでございます。スコーレセンター

の空調機の整備、ファンコイルユニットを３ヵ年計画で整備することで予定をして

たところでございますが、初年度分を当初予算計上しておりました。今回の交付金
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の追加配分に伴いまして、３ヵ年分を前倒し実施することで予算増額を図ったもの

でございます。なお、これが予算につきまして繰越明許費の変更を行うものでござ

います。 

 次２５目の緑の分権改革推進事業費でございます。新目でございまして、１千５

５０万全額国費となって、失礼致しました１千５００万が国費、５０万一般財源を

付けてございますが、国の２次補正予算に盛り込まれておりました総務省の事業で

ございます。この事業は地方公共団体に対し、地域資源を総合的に活用する緑の分

権改革、これを推進していく一環としてクリーンエネルギー資源の賦存量等の調査、

及びクリーンエネルギー活用の具体的な事業展開のための実証調査を国から受託す

るものでございます。なお、これが予算につきましても繰越明許費の設定を行うも

のでございます。 

 次に４款衛生費でありますが、２目の健康推進費、補正額は出てございませんが

財源の移動を行ったものでございます。これは新型インフルエンザワクチン費用軽

減補助金、これが増額になったことから財源の組み換えを行ったものでございます。 

 それでは次に歳入でありますが、前の頁１枚戻っていただきまして、歳入でござ

います。国庫支出金、それから道支出金この特定財源につきましては歳出のそれぞ

れ事業費増によるものでございます。これらを充当してもなお不足する額につきま

しては、地方交付税を増額を致しまして収支の均衡を図ったものでございます。 

 次に戻りまして、２頁をお開きを願いたいと思います。第２表繰越明許費の補正

でございます。追加につきましては歳出の方でご説明を申し上げたとおり、緑の分

権改革推進事業１千５５０万円を繰り越すこととしたものでございます。変更につ

きましては、きめ細かな臨時交付金事業、１千４３万円を増額したことによります

変更でございます。新型インフルエンザにかかります変更につきましては、２１年

度未執行となる見込み額、これの変更によりまして、繰越の補正を行うものでござ

います。以上補正第１０号につきまして歳入、歳出予算ご説明をさせていただきま

した。よろしくご審議の程お願いを申し上げます。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、説明が終わりました。これより質疑に入ります。質

疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）質疑なしと認め質疑を終結致します。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第４２号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し

ました。 

 

（閉 会 宣 言） 

○議長（杉本邦雄議長）以上で本臨時会に付議された案件は全て終了致しました。

これにて平成２２年第３回沼田町議会臨時会を閉会致します。ご苦労様でした。 

 

１時４６分 閉会 
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会議の経過を記載し、その内容に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

 

             議  長 

 

             署名議員 

 

             署名議員 

 


